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Approvato il Conto Consuntivo per l’esercizio finanziario 2000 
  

 Il Consiglio Comunale, nella seduta del 27 giugno 2001, ha approvato il conto 

consuntivo per l’esercizio finanziario 2000. I voti favorevoli sono stati 15, 3 gli astenuti (i 

Consiglieri Giannattasio, Ravera e Berrino), 7 i voti contrari (Soro, Cuccuru, Daghino, 

Bertoli, Vernetti, Tuo, Porta). Alla conclusione del dibattito il Sindaco, Mario Lovelli, ha 

sottolineato l’importanza dell’approvazione del documento finanziario che mette a 

disposizione quasi 4 miliardi di risorse. Si potranno così affrontare i problemi legati alla 

manutenzione generale della città e predisporre interventi mirati su strade, edifici pubblici e 

servizi per la sicurezza dei cittadini. In particolare è da sottolineare che una quota consistente 

dell’avanzo di amministrazione sarà destinata al 1° lotto di intervento per la ristrutturazione 

delle scuole Pascoli e per il miglioramento della viabilità cittadina. 

 Il Sindaco, inoltre, ha preso atto della nuova situazione politica in seguito alle 

posizioni emerse all’interno del gruppo misto indipendente, nonché all’apertura manifestata 

dal gruppo Sdi, di cui si è fatto portavoce il consigliere Ravera, verso una ripresa del dialogo 

con la coalizione di maggioranza. «E’ necessario – ha commentato il Sindaco- che il 

chiarimento politico e programmatico sia rapido e conduca ad un rafforzamento dell’azione 

amministrativa. L’obiettivo deve essere quello di creare la stabilità necessaria per portare 

avanti le scelte strategiche già delineate nel programma elettorale, attraverso la piena 

responsabilizzazione di tutte le forze che hanno concorso alla mia elezione e di altre 

eventualmente disponibili. Se non si determinassero queste condizioni sarebbe opportuno, 

entro l’anno in corso, affrontare apertamente la situazione in Consiglio Comunale per tirare le 

dovute conclusioni di fronte alla città». 

 

(si allega il testo integrale della relazione del Sindaco al Conto Consuntivo 2000) 
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 Nel corso della seduta l’Assemblea ha approvato all’unanimità altre importanti 

deliberazioni: 

� Regolamento del Consiglio Comunale: frutto di un confronto iniziato già nella 

precedente amministrazione, è stato esaminato da una specifica Commissione 

Consiliare che ha concluso i lavori l’8 febbraio scorso. Il nuovo regolamento nasce 

dall’esigenza di aggiornare quello precedente (ispirato alle norme del Testo Unico del 

1934) e disciplina, tra l’altro, la Presidenza, le adunanze, i Gruppi, le Commissioni, il 

funzionamento del Consiglio e l’esercizio delle funzioni di indirizzo e di controllo 

politico-amministrativo. Tra le novità più significative la possibilità di inoltrare 

l’avviso di convocazione anche via fax e posta elettronica, la presunzione 

dell’esistenza del numero legale durante il dibattito, il quorum di 10 consiglieri per le 

adunanze in seconda convocazione. Il nuovo testo disciplina poi la presenza degli 

assessori, la durata degli interventi, i Gruppi e le Commissioni. 

� Piano per Insediamenti Produttivi I4 e variante strutturale al P.R.G.: si conclude 

l’iter burocratico di competenza comunale per consentire alla Campari di realizzare 

uno stabilimento in città. Ora la variante verrà trasmessa alla Regione Piemonte per il 

sì definitivo. 

� Individuazione territorio comunale per le zone non metanizzate: la deliberazione 

permette ai residenti delle zone non servite dalla rete di distribuzione del gas metano 

di ottenere sconti fiscali sul combustibile per riscaldamento (a questo proposito 

seguirà comunicato stampa specifico). 

 

 

 

dal Palazzo Comunale, 28 giugno 2001 
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